

到底打了没 到底谁打谁

广州记者称在长春被围攻,亚泰回应是记者推打工作人员

新华社记者 王浩明 王昊飞 周万鹏

事件回放:

广州记者长春遭围攻

据了解,18日晚,7名广州记者赴长春采访广州恒大客场对长春亚泰的比赛,受到工作人员阻拦。在记者们历经一个多小时交涉最终到达看台后,又遭到了约20名不明身份人员的围攻。最终,记者们乘坐球队大巴才安全返回驻地。可谓上演了一场惊心动魄的“逃亡记”。

据了解,事件发生后,广州恒大俱乐部经过调查正式向中国足协传真了《情况说明》。说明中写道:比赛开始前,广州媒体记者到达长春经开体育场,发现文字记者专席已被长春主场球迷占据,并被现场工作人员告知自行前往一号看台观赛;在前往一号看台途中,

广州媒体记者在说明缘由并出示媒体工作证件的情况下,仍被长春赛区场地票务人员以极其恶劣的态度和野蛮的举动阻挠入场;经足协协调,广州媒体记者进入一号看台,但被现场工作人员带领数十红衣大汉冲上看台辱骂围攻,恐吓“散场后别想离开体育场”;现场保

安没有履行应有的安保工作,反而叫媒体记者赶紧离开看台。刚出看台,部分媒体记者就遭到围攻者的追打。最终广州媒体记者只得在看台通道附近观赛,其间某场地工作人员叮嘱场外围观者“守住各出口,把这些人盯死了……”威胁不让广州媒体记者离场。

看球欲收出场费

马拉多纳被富力拒绝

此前成绩一路下滑的广州富力,在主场终于赢得一场久违的胜利。他们4:2战胜来访的山东鲁能队。而在富力比赛进行前,还发生了一个小插曲,造访中国的“球王”马拉多纳,按照行程恰好身在广州。他的中间人也因此向富力俱乐部方面提出,如果愿意支付出场费,可以安排马拉多纳到现场为富力俱乐部助威。但是面对这一要求,富力俱乐部果断拒绝支付这笔费用,马拉多纳也没有出现在广州大学城体育场。(新体)

记者调查:

有人要“刁难客场来的”

对于广州记者的遭遇,新华社记者采访了长春亚泰足球俱乐部董事长刘玉明。他表示,根据自己了解到的情况,俱乐部的赛事运行并没有什么问题。

“从赛事运行的各个流程而言,我们都是按照中国足协的有关规定来严格执行的,我们有专门的媒体通道,也有专门的指示牌,所以我觉得有些事未必是我们工作方面的疏漏。如果媒体区被持票人员占据了,那么长春本地记者为什么都正常地坐在那里?”刘玉明说。

当地赛事管理机构的一位内部人士向记者爆出了让人“哭笑不得”的“内幕”:

在该场比赛前,有人曾经向球场的工作人员打招呼,说“要刁难一下客场来的人”。

“当时说,听到不是东北口音的就要留意一下,如果是客场来的就要刁难一下。”这位内部人士向记者透露。对于这名内部人士的说法,长春亚泰俱乐部并没有做出回应。

而据了解,比赛当晚,吃到“闭门羹”的不仅仅是几名记者。赛前,广州恒大俱乐部董事长刘永灼在进场时也遭到了阻拦,被告知不能进场。经过多次沟通,才最终进入场内观看比赛。

亚泰回应:

记者被打是虚假新闻

长春亚泰足球俱乐部20日晚就此事发表公开声明,声明主要内容如下:“有7名自称是广州文字记者的男性,要强行通过VIP通道入场。在进入1号VIP看台入口处,负责验票的志愿者(两名在校女大学生)要求他们出示票证时,7人中只有2人出示了记者采访证,其他5人均拒绝出示证件。”

“在双方僵持期间,这7人多次辱骂负责验票的2名女大学生志愿者。对于这几人的无理要求及辱骂,2名工作人员始终坚持按照中国足协的规定,要求其出示证件并耐心解释,但这5人不但不出示证件,反

而再次言语辱骂检票志愿者,并在推打2名女志愿者后强行进入看台。”

“此事发生后,长春市足协、长春市公安局、亚泰俱乐部为避免事态升级,马上组织了安保人员将7名广州记者与围观球迷隔离,避免了记者与球迷的正面冲突,妥善处理平息了事态的发展。我们强烈谴责个别不良记者混淆是非,编造谎言,制造所谓的球迷围攻记者的虚假新闻,却对该7名所谓记者围攻2名势单力薄的女大学生志愿者行为只字未提,对此我们表示愤慨和遗憾。”

不满出场时间

巴里奥斯欲回欧洲

本报讯 由于在球队中得不到稳定的出场时间,本赛季以850万欧元身价加盟广州恒大前鋒的巴里奥斯对于目前的现状极其不满。他在接受其个人官网采访时表示:这周就会对自己是留在中国还是返回欧洲做出抉择。

虽然广州恒大在中超二次转会期以850万欧元的天价引进了此前效力于德甲多特蒙德的前鋒巴里奥斯,但是巴里奥斯来到中超之后并没有得到主帅里皮的垂青,至今只为广州恒大打了5场比赛,而且只有一场是首发出场,在刚刚结束的一轮联赛中,巴里奥斯更是在替补席上苦苦等待了90分钟,也没有获得哪怕1分钟的出场时间。虽然巴里奥斯入选了恒大征战亚冠的大名单,但是巴里奥斯依旧对于打不上比赛的现状表示不满。他在接受卢卡斯·巴里奥斯官网的采访时表示将在本周内对于自己是留还是走做出决定。(新体)

国安进球被吹越位

足协认定存在误判

上周五晚国安主场与辽足比赛期间,国安球员徐亮助攻队友王长庆攻入的一球被主裁王迪判定越位而无效。鉴于此判罚引起较大争议,并招致国安俱乐部强烈不满,中国足协连夜对判罚进行评议。据悉,足协裁委会已认定该判罚为误判。中国足协虽然对相关责任裁判的处理结果不予公开,但由于判罚影响赛果对国安队造成了利益损害,足协很可能私下向国安致歉。

从足协有关人士传递的信息看,第一助理裁判郑伟祥的这次误判由于直接导致比分的更改,应属严重误判,郑伟祥会被扣除一定的测评积分,但未必被停赛。按照以往惯例,中国足协在确认误判给俱乐部造成利益损害后,往往会在私下里找相关俱乐部表示歉意。(新体)



中超的球场暴力一直是个难以杜绝的问题。



本版照片均为资料片

延伸阅读

“安全”成粗暴管理的借口

长春赛区只是一个例子,本赛季,因为诸如此类的安全原因,不少赛区都出台了各种措施以保障球迷安全,这无可厚非。但事实上,“安全问题”正在越来越多地成为一些“奇怪”管理手段的“护身符”:大连赛区的客队球迷只能观看60分钟比赛;一个月前的“广州德比”赛后,就曾爆出有关部门

建议广州赛区禁止球迷活动和只发售50%的门票,让人哭笑不得。

对此,有业内人士表示,利用这种所谓安全原因让球迷提前退场,拒绝记者入场采访,折射的是管理的慵懒和简单粗暴;而刁难客队人员,甚至纵容自己的工作人员生事,更是反映了一些部门排外思想严重。

他建议,各赛区不能助长主场球迷“排外”情绪,应该做到合理、细致引导。同时,中国足协等有关方面加强对地方赛区的监督,实行主场运行服务考评机制,利用细化的规则做到赏罚分明,从而确保国内联赛能够更科学有序地发展。

新华社记者 王浩明 王昊飞